Test 14.7.2017 VKA

Ldsungen:
Punkte
1 | Bitte berechnen Sie 2
a)
-3, _1)\-5
(—_2+ —_10>'—_8 L - 1
(_ 10 4N 3 : 4
3 !
2 | Bitte nennen Sie 3
a) Die Regel fiur die Addition von Briichen mit verschiedenem Nenner
b) Die Regel fir die Subtraktion von Briichen mit gleichem Nenner
c) Die Regel fir das Teilen von Briichen
3 | Bitte berechnen Sie 8
-3 5 -3
a) 5 g L 3
-7 . -8 —49
b) &7 L 8
3 -1 . -11
) 7 -3 L: o
7 5 -1 -7
d s+ -t L o
4 | Bitte kirzen Sie so weit wie moglich 2
8ekox — 88hkgx — 72kx ] eo—11hg-9
a) 56kqux + 64kx L: 7qu+8 [ 8kx ]
5 | Bitte berechnen Sie 2
3v+8 60+ 11j L —210v—9v—560— 24+ 6jq+11j2 —18qv—33jv
8 Tjyav - —70-3 : 710+ 3j— 21ov—9v
6 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten 4
a) 3k+2=1 | L: k=-0,3333
b) 3h+8=3 | L: h=-1,6667
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